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У ЗНУ відбулось урочисте відкриття новорічної ялинки та презентація святкового студмістечка
За доброю традицією у виші до Дня Святого Миколая організували відкрит-

тя головної новорічної ялинки університету та презентацію його святкового

студмістечка. Аби допомогти всім максимально поринути в небуденну казкову

атмосферу, організатори влаштували масштабне свято та підтримали традиції

обміну подарунками між факультетами. 

На відкриття головної ялинки університету завітали й довгоочікувані головні

герої казкового дійства – 7 святкових чаклунів-Санта Клаусів із різних країн

(Англії, Чорногорії, Колумбії тощо) – та Грінч-викрадач Різдва. Упродовж свят-

кового дійства герої шукали викраденого Святого Миколая і вирушили на

пошуки до різних країн. Разом вони жартували, танцювали в компанії учасни-

ків свята, дарували найкращі

новорічні побажання усім при-

сутнім. До участі в заході долу-

чився і ректор ЗНУ Микола

Фролов в образі Святого Мико-

лая, представники адміністрації

університету, гості, студенти та

викладачі. У привітальному слові

Микола Олександрович різними

мовами побажав усім гарного, успішного року й міцного здоров’я, добробуту

та реалізації всіх гарних задумів у наступному році. А яскравості та справж-

ньої новорічної атмосфери святу додали різдвяні пісні учасників вокальної сту-

дії “Кантилена” Центру культури та хореографічні виступи учасників студії

"D.A.L.S.". 

Найактивніші студенти – представники студентських рад різних факультетів

– взяли участь у новорічному квесті й підготували для своїх друзів із інших

факультетів цікаві сюрпризи, побажали один одному самореалізації, наснаги і

творчого натхнення. Не менш позитивне враження справили й жартівливі інте-

рактивні ігри з подарунками. Крім того, під час свята його організатори прове-

ли благодійний ярмарок, під час якого всі охочі змогли придбати каву та дитя-

чі жетони з символікою ново-

го року, що відбивають світло

у темряві, тим самим зробити

благодійну справу для дітей з

малозабезпечених сімей та

сімей, які потрапили в складні

життєві обставини. Крім того,

організатори свята влаштува-

ли для гостей веселу дискотеку і яскраву новорічну виставу. Гості також мали

змогу оглянути чудову експозицію новорічної “Зимової вітрини”, дизайн якої

щороку розробляють та втілюють у життя представники Центру культури. Цю

вітрину оформили на віконних стелажах спортивно-оздоровчого комплексу з

двох його сторін. Декорації сформували зі святково прикрашених ялинок,

зимових пейзажів, м’яких іграшок, величезного новорічного годинника, оле-

нів і казкових персонажів. Тут і інсталяція “Зимовий ліс”, де лісові звірятка

готуються до новорічних свят, “Новорічна кімната” із затишним комином,

вивішеними чобітками і подарунками, сцена-уривок за мотивами мультфільму

“Холодне серце”. Треба відзначити, що декілька тижнів Центр культури за уча-

стю та за підтримки проректо-

ра з АГР Сергія Кушніра і спів-

робітників АГЧ готували ново-

річну казку в студентському

містечку, прикрашали і деко-

рували студентські майданчи-

ки. При цьому, в Центрі культури ЗНУ повідомили, що святково прикрашена

територія новорічного студмістечка ЗНУ визнана однією з 3 найкращих ново-

річних локацій у місті. Так, на площі між 2 і 6 корпусом ЗНУ встановили оригі-

нальну композицію у вигляді ялинкової кульки, прикрашеної новорічними

іграшками та вогниками. На студентській площі та біля СК ЗНУ встановили

святкові декорації (ілюміновані арки, яскраві вітрини, ярмарковий будиночок

тощо), запустили яскраву ілюмінацію в новорічному містечку. 

Кульмінація святкової програми відбулась під час засвічення вогнів голов-

ної ялинки ЗНУ. А учасники шоу-програми і гості змогли далі у святковій атмо-

сфері продовжити насолоджуватись атмосферою казки та прийдешніх різдвя-

них і новорічних свят, долучившись до танців разом із казковими героями.

Також усі охочі мали змогу зробити пам’ятні фото зі Святим Миколаєм біля

гарно прикрашеної святкової ялинки та біля тематичної, затишної та яскравої

новорічної фотозони у спортивно-оздоровчому комплексі.

Своєю чергою зворушливим акордом року стало привітання адміністрації

вишу, первинної профспілкової організації ЗНУ та факультету соціальної педа-

гогіки та психології дітей викладачів і співробітників ЗНУ з прийдешніми Новим

роком і Різдвом Христовим. Аніматори розважали дітей веселими конкурсами

та запальними іграми. На свято

традиційно завітали Дід Мороз і

Снігуронька, після чого на малечу

чекала інтермедія, яка передува-

ла виставі “Дванадцять місяців”.

Кожна дитина отримала солодкий

новорічний подарунок, а всі гості

могли зробити фото на добру згад-

ку, завдяки святковим фотозо-

нам. Звісно, що передувала цьо-

му феєричному новорічному шоу, яке включало інтермедію, виставу, підготов-

ку подарунків, старанна й кропітка робота численного колективу адміністрації

нашого університету за підтримки ректора ЗНУ Миколи Фролова, представни-

ків первинної профспілкової організації разом із його головою Борисом Пав-

ловським, головним бухгалтером Світланою Носовою й інших фахівців, а

також науково-педагогічних працівників, співробітників і студентів факультету

соціальної педагогіки та психології та його декана – доцента Ольги

Пономаренко. Звичайно, ключову роль у роботі над підготовкою свята зіграли

представники кафедри акторської майстерності та дизайну факультету СПП та

її завідувача – професора Галини Локарєвої.

n У ЗНУ відбувся заключний етап реаліза-

ції цьогорічного профорієнтаційного про-

єкту – виїзних пробних тренінгів із напи-

сання ЗНО. Днями представники ЗНУ побу-

вали в Енергодарі. Нагадуємо, що цей важ-

ливий проєкт реалізується за всебічної

підтримки ректора ЗНУ Миколи Фролова, а

його ініціатором виступив проректор з нау-

ково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура. Підготовчу й усю організа-

ційну роботу виконали представники відді-

лу доуніверситетської підготовки під керів-

ництвом його начальника Галини Микитів.

До того ж, викладачі факультетів ЗНУ при-

єдналися до проведення самого тренінгу,

зокрема й із профорієнтаційною метою.

Під час проведення виїзних тренінгів із

ЗНО старшокласникам роздавали тестові

зошити, завдання для яких розробили вик-

ладачі вишу. Також представники ЗНУ мак-

симально точно відтворювали процедуру

проведення основної сесії ЗНО. Крім того,

під час поїздки до Енергодара співробітни-

ки університету уклали договір про співро-

бітництво з Енергодарською багатопро-

фільною гімназією "Гармонія" (директор

Валентина Макаревич), саме на базі цього

закладу освіти тривали тренінги. Усього в

тренінгах, які відбулися в Бердянську,

Василівці, Мелітополі й в Енергодарі взяли

участь 1 759 осіб. Із них – 972 в ЗНО з

української мови та літератури, 347 – з

історії України, 293 – із математики, 79 –

із біології, по 38 – із географії та фізики і 22

– із хімії. Колектив ЗНУ висловив щиру

подяку за сприяння у проведенні пробних

тренінгів із написання ЗНО начальнику від-

ділу освіти виконавчого комітету Бердян-

ської міськради Володимиру Липському,

начальнику відділу освіти, культури і туриз-

му, молоді та спорту Василівської райдер-

жадміністрації Тетяні Герон, начальнику

відділу освіти Мелітопольської районної

державної адміністрації Тетяні Безбородих,

начальнику управління освіти Енерго-

дарської міської ради Світлані Букреєвій. 

n У ЗНУ завершилася проведена первин-

ною профспілковою організацією щорічна

кампанія з централізованого оформлення

субсидій для студентів – мешканців універ-

ситетських гуртожитків. Вона тривала з

середини вересня і до початку грудня під

гаслом “Отримати субсидію просто!”. За

цей час подати документи, витративши

мінімум свого часу та зусиль, встигли 778

студентів університету та Інженерного

інституту ЗНУ. Перебіг кампанії прокомен-

тувала головний бухгалтер первинної проф-

спілкової організації ЗНУ Світлана Носова:

“Цього року триває монетизація субсидій,

отже, нараховані кошти передбачено пере-

водити на власні картки отримувачів.

Упевнені, що кількість мешканців, які отри-

мають передбачену законодавством соці-

альну допомогу, цього рік суттєво збіль-

шиться, порівняно із роком минулим”.

Найбільш активними в оформленні субси-

дій виявилися студенти факультету СПП, де

подано 178 заяв, факультету фізичного

виховання – 172 заяви, ФІФ – 136 заяв,

економічного факультету – 114 та юридич-

ного факультету – 106. Відтак, соціальні

виплати від державм можуть покрити

частину власних витрат на комунальні

послуги.

НОВИНИ

ВІТАЄМО!
n У столиці в приміщенні МОН України відбулася

зустріч членів Ради проректорів з наукової роботи

України. Під час заходу проректора з наукової

роботи Геннадія Васильчука обрали до складу пре-

зидії Ради. Ця подія – пере-

конливе підтвердження зро-

стання авторитету й ваги в

освітянських колах ЗНУ не

лише в регіональному вимірі,

але й масштабах усієї країни.

На сьогодні, в умовах рефор-

мування вищої освіти, особливого значення набу-

вають здобутки міжнародного й наукового секто-

рів у життєдіяльності й розвитку закладів вищої

освіти. Саме тому настільки важливе гідне поціну-

вання цього напрямку роботи ЗНУ на рівні держа-

ви. Варто відзначити, що обрання проректора

Геннадія Васильчука до президії Ради проректорів

з наукової роботи України відкриває нові можливо-

сті перед ЗНУ не лише в отриманні важливої інфор-

мації, але й у зміцненні взаємовигідних наукових

зв’язків між нашим ЗВО й суб’єктами вищої освіти

як в Україні, так і на міжнародному рівні. На думку

Геннадія Миколайовича, його обрання до президії

Ради проректорів з наукової роботи України є про-

явом довіри наукової громадськості країни до

нашого університету. Також це – свідчення поси-

лення уваги Міністерства освіти і науки України до

наукового складника діяльності всіх закладів вищої

освіти нашої країни.

n Федерація легкої атлетики України оприлюднила

рейтингові списки кращих спортсменів України за

підсумками 2019 року. У національному топ-50

сезону високі позиції мають запорізькі багатобор-

ці. У чоловічому десятиборстві очолює рейтинг

відомий запорізький спорт-

смен, випускник ЗНУ Олек-

сій Касьянов, із сумою 7874

очок. Цей результат досвід-

чений легкоатлет продемон-

стрував на міжнародному

турнірі в Гетцисі 45th Hypomeeting. Зазначимо, що

Олексій Касьянов, разом зі своєю титулованою

дружиною, чемпіонкою світу Анною Касьяновою,

готується до старту зимового сезону в Португалії.
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Номер підписаний до друку 27.12.2019

n 1 січня – професора кафедри загальної математики Олександра Івановича Іваницького; началь-
ника відділу охорони Сергія Юрійовича Даниленка;
n 2 січня – заступника декана з наукової роботи факультету фізичного виховання, доцента кафед-
ри фізичної культури і спорту Анастасію Володимирівну Симонік;
n 3 січня – професора кафедри автоматизованого управління технологічними процесами
Інженерного інституту ЗНУ Антона Сергійовича Мниха;
n 5 січня – начальника господарського відділу Віктора Васильовича Борисова;
n 6 січня – завідувача кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики, професо-
ра Людмилу Михайлівну Бухаріну; заступника декана з міжнародної роботи факультету журналісти-
ки, доцента кафедри журналістики Катерину Григорівну Сіріньок-Долгарьову;
n 8 січня – начальника науково-дослідної частини Оксану Валеріївну Болдуєву;
n 9 січня – ректора Запорізького національного університету Миколу Олександровича Фролова;
начальника експлуатаційно-технічного відділу Анатолія Володимировича Ілюхіна;
n 13 січня – заступника декана з наукової та міжнародної роботи факультету будівництва та цивіль-
ної інженерії Інженерного інституту ЗНУ, доцента кафедри промислового та цивільного будівництва
Марину Олександрівну Полтавець;
n 14 січня – директора наукової бібліотеки Ніну Миколаївну Чалу;
n 15 січня – начальника відділу виховної роботи Світлану Вікторівну Кондратенко;
n 16 січня – начальника відділу матеріально-технічного постачання Юрія Олексійовича Бережного;
n 17 січня – завідувача кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних дисцип-
лін, доцента Юлію Іванівну Головко;
n 20 січня – декана факультету соціології та управління Тетяну Федорівну Бірюкову; професора
кафедри управління персоналом і маркетингу Валентина Леонідовича Корінєва;
n 22 січня – заступника декана з міжнародної роботи факультету соціології та управління, доцента
кафедри соціології Олександру Сергіївну Сорокіну;
n 24 січня – в.о. завідувача кафедри електротехніки та енергоефективності Інженерного інституту
ЗНУ, професора Віктора Васильовича Артемчука; професора кафедри управління персоналом і
маркетингу Ігоря Сергійовича Грозного;
n 25 січня – завідувача кафедри економіки та інформаційних технологій Інженерного інституту
ЗНУ, професора В'ячеслава Валентиновича Глущевського;
n 28 січня – помічника проректора з маттехнічного забезпечення Василя Івановича Баранця;
n 29 січня – завідувача кафедри фізичної культури і спорту, професора Андрія В’ячеславовича
Сватьєва;
n 30 січня – начальника відділу з питань цивільного захисту Павла Євгеновича Коренкова; началь-
ника міжнародного відділу Аліну Олександрівну Осаул; професора кафедри соціальної педагогіки
Ларису Олександрівну Сущенко;
n 31 січня – заступника декана з навчальної роботи факультету енергетики, електроніки та інфор-
маційних технологій Інженерного інституту ЗНУ, в.о. завідувача кафедри мікроелектронних інфор-
маційних систем, доцента Миколу Вікторовича Світанька; професора кафедри промислового та
цивільного будівництва Інженерного інституту ЗНУ Івана Дмитровича Павлова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

n 1 січня – механіка Комбінату громадського харчування Володимира Івановича Новікова;
n 4 січня – доцента кафедри прикладної математики і механіки Сергія Анатолійовича Левчука;
n 5 січня – доцента кафедри акторської майстерності та дизайну Лілію Олександрівну Гринь;
n 12 січня – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду госпо-
дарського відділу Сергія Михайловича Насонова;
n 16 січня – професора кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології Юлію Віталіївну
Єщенко;
n 20 січня – доцента кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології Наталію Іванівну
Лебедєву; прибиральницю гуртожитку № 3 Аллу Григорівну Котову;
n 24 січня – старшого викладача кафедри фізичного виховання Галину Михайлівну Петрову.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube znuofficial: https://www.youtube.com/channel/
uC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

Естонсько-український семінар зібрав близько 200 запорізьких освітян

У ЗНУ провели міжнародний семінар “Багато-

мовність та інновації в освіті”. У заході взяли участь

близько 200 учасників – учителів шкіл і викладачів

закладів вищої освіти Запоріжжя. Також до обгово-

рень у робочих групах актуальних питань сучасної

освіти приєдналися представники різних факульте-

тів ЗНУ.

Варто відзначити, що захід відбувся згідно з

результатами відбору проєктів співробітниками

Міністерства закордонних справ Естонії, на якому

переміг проєкт “Естонія-Україна: співпраця в галузі

багатомовної освіти”, поданий доцентом кафедри

теорії та практики перекладу з англійської мови

Олександрою Головко. Загалом, співпраця ЗНУ із

закладами вищої освіти Естонії вже нараховує кіль-

ка років: вона розпочалася у 2016 році. Відтоді

спільними зусиллями естонські й запорізькі освітя-

ни провели кілька масштабних міжнародних захо-

дів, зокрема присвячених багатомовності в освіті

й викладанню предметів іноземними мовами.

Про це, зокрема, йшлося напередодні семінару

під час зустрічі естонських учасників-керівників

робочих груп семінару та співробітників вишу. ЗНУ

під час цієї зустрічі представляли проректор з нау-

кової роботи, професор Геннадій Васильчук,

начальник відділу міжнародних зв’язків Аліна

Осаул, доценти кафедри теорії та практики пере-

кладу з англійської мови Світлана Запольських та

Олександра Головко. До запорізького вишу завіта-

ли гості з Естонії – Крістіна Каллас (Нарвський

коледж Тартуського університету), Лехте Туулінг

(Нарвський коледж), Татьяна Бабанская (Нарвська

приватна гімназія), які вже не раз побували в ЗНУ,

та Тейві Габріел (Кохтла-Ярвенська гімназія) і

Кюллі Каллас (Їхвинська гімназія). Учасники зустрі-

чі загадали про ключові моменти попередньої спів-

праці, обговорили особливості проведення міжна-

родного семінару й висловили сподівання на

подальше співробітництво.

На початку семінару проректор Геннадій

Васильчук привітав його учасників від імені ректо-

ра Миколи Фролова й усього багатотисячного

колективу університету. Геннадій Миколайович

висловив сподівання на те, що почута під час нау-

ково-методичного зібрання інформація буде ціка-

вою й корисною для всіх його учасників. Адже на

сьогодні, під час реформи освітянської галузі, педа-

гоги мають відповідати на виклики сучасності й

сприяти модернізації вітчизняної освіти. Крім того,

спікер розповів про співпрацю ЗНУ з Естонією й,

зокрема, з Нарвським коледжем Тартуського уні-

верситету, про візит до Естонії й ознайомлення з її

закладами освіти, про те, як у цій країні підходять

до вирішення питання багатомовності в освіті та

про те, чим завдячує запорізький виш такій міжна-

родній співпраці.

Також перед учасниками заходу виступили:

Крістіна Каллас із доповіддю на тему “Інтернаці-

оналізація для національних університетів – як

стати інтернаціональним та залишитись національ-

ним” і Лехте Туулінг із розповіддю про “Систему

дошкільної освіти в Естонії”. У минулому їхня спів-

робітниця, а на сьогодні – директор Нарвської при-

ватної гімназії Татьяна Бабанская розповіла про

“Розвиток приватних багатомовних шкіл в Естонії”

на прикладі її гімназії.

Завуч Їхвинської гімназії Кюллі Каллас прозвіту-

вала про “Основні ідеї Їхвинської гімназії та кон-

цепцію державних гімназій”. А завуч Кохтла-

Ярвеньскої гімназії Тейві Габріел поділилася досві-

дом “Як впроваджувати когнітивні та метакогнітив-

ні навчальні стратегії в умовах технологічно опосе-

редкованого вивчення мов”. Насамкінець пред-

ставниця ЗНУ Олександра Головно розповіла про

проєкт “Естонія-Україна: співпраця в галузі багато-

мовної освіти”.

Усі виступи були інформативними й цікавими та

супроводжувалися яскравими презентаціями.

Зокрема, під час доповідей неодноразово наголо-

шувалось, що в Естонії, через історичні причини,

серед учнів шкіл багато білінгвів, які володіють

естонською й російською мовами. А буває, що до

цього в родині додається ще якась мова: українсь-

ка, польська тощо. На сьогодні в цій країні докла-

дають чимало зусиль, аби не робити учнів моно-

мовними, а зберігати й розвивати всі мови, якими

вони володіють. Естонський досвід може бути ціка-

вим і для українських освітян.

Після завершення пленарного засідання робота

учасників семінару продовжилася в робочих гру-

пах. Засідання були присвячені таким темам:

“Фактори успіху в освіті: результати участі Естонії у

міжнародному тестуванні PISA”, “Інтеграція проце-

су навчання та розвиток загальних навичок у дош-

кільному віці”, “Багатомовність у школі: реалії та

перспективи (досвід Естонії)”, “Зміни в концепції

навчання: інтерактивні методи, технології, інтерак-

тивне викладання мови і предмету”, “Методологія

неформального вивчення мов і найкращі практи-

ки Естонії”, “Впровадження методології CLIL в про-

єкти etwinning”, “Сучасні методи колекційної робо-

ти з учнями з особливими освітніми потребами”,

“Інтеграція критичного мислення в навчальний

процес”, “Участь у міжнародних проектах: реко-

мендації для викладачів”.

Усім учасникам семінару вручили сертифікати

про підвищення кваліфікації. Викладачі закладів

вищої освіти та вчителі подякували організаторам

за отриману інформацію, відзначивши корисність

участі в таких міжнародних семінарах, де відбува-

лося осмислення й інтеграція досвіду іноземних

колег, розгляд секретів педагогічної майстерності й

досвіду проєктної діяльності.


